OHG Ki. 10a/b 1.Mathematikarbeit Datum:

1. Zerlege in Primfaktoren und kirze (nachvollziehbar!!!!!):

5 2
(3 '54) '45

61 1.254

2. Vereinfache so weit wie moglich (Ergebnis bei b) sehr einfach!):

n+2 _.n 2
a) X=X b) 10045 +5

3. Berechne und schreibe das Ergebnis in Normdarstellung:
212¢1030,15¢10~4 _
0,14¢10~1¢1024¢106

4. Zeichne ein Schaubild zu folgender Funktion: f(x) = — %xa far
— 3 < x < 8 und der Langeneinheit 1 cm. (Platz lassen)
. o . n-— 2 n-1
5. Vereinfache so weit wie méglich: a) (1 - x ) -X (1-x)

b) (ax)—2 _ (abx)?
(by3  y=3

6. Gib die gréBtmdgliche Zahl an, die sich mit 3 Dreien schreiben lasst.
Berechne diese Zahl naherungsweise. Wie viele Jahre zu 365
Tagen (auf zwei Stellen nach dem Komma genau) brauchte man
zum Schreiben dieser Zahl, wenn man jeweils eine Ziffer in jeweils
einer Sekunde schreibt? Wieso lasst sich die Aufgabe nicht mit 3
Finfen I6sen?
wiw. klqssenarpeiten.de
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